
Saat Beklenti Önceki

16:15 ABD Sanayi Üretimi (Aylık) (Nis) 0,20% -0,50%

16:15 ABD İmalat Üretimi (Aylık) (Nis) 0,10% -0,10%

Günün Öne Çıkan Gelişmeleri

S&P 500 7.500 Puan Eşiğini Aştı
Nvidia 6 Trilyon Dolara Yaklaşırken, Teknoloji Devleri ABD Piyasalarını Zirveye Taşıyor

ABD Piyasalarında Yapay Zeka Rüzgarı ve Enflasyon Baskısı
Yapay zeka sektöründeki güçlü ivme ve beklentileri aşan perakende satış
verileriyle S&P 500 endeksi tarihi bir eşiği aşarak 7.500 puanın üzerine
çıkarken; Nvidia’nın 6 trilyon dolarlık piyasa değerine yaklaşması, Cisco’nun
%13’lük sıçrayışı ve Cerebras Systems’ın halka arzındaki %68’lik devasa artış
teknoloji odaklı iyimserliği zirveye taşıdı. Ancak ABD Başkanı Trump’ın
Hürmüz Boğazı’na ilişkin açıklamalarıyla tırmanan petrol fiyatlarının varil
başına 107 doları bulması, enflasyon endişelerini tetikleyerek iki yıllık ABD
Hazine tahvili faizlerini son 14 ayın en yüksek seviyesine çıkarırken, vadeli
endekslerde de negatif bir seyri beraberinde getirdi.

ABD ve İran Arasındaki Müzakerelerde "Nükleer" Düğümü
ABD ve İran arasındaki gerilimi sonlandırmak amacıyla yürütülen diplomasi
trafiğinde, İran’ın Pakistan aracılığıyla ilettiği 14 maddelik iki aşamalı çözüm
planı Washington tarafından reddedilirken; nükleer konudaki "baskıcı
tutumunu" sürdüren ABD yönetimi ile Tahran arasındaki görüş ayrılıkları
derinleşmeye devam ediyor. İran’ın tüm cephelerde savaşın durdurulması
karşılığında nükleer müzakerelere başlama teklifini "kabul edilemez" bulan
Başkan Trump’ın, İran'dan gelen yanıtları beğenmediğini vurgulayarak
saldırı tehditlerini yinelemesi, bölgedeki stratejik belirsizliği ve askeri gerilimi
tırmandırıyor.

ABD-Çin Zirvesinde Tarihi Eşik: Ticari Mutabakat ve Stratejik Yumuşama
Çin Devlet Başkanı Şi Cinping’in "dönüm noktası" olarak nitelendirdiği Pekin
zirvesinde, ABD Başkanı Donald Trump ile sağlanan mutabakat sonucunda
iki dev güç arasında istikrarlı ekonomik ilişkilerin sürdürülmesi
kararlaştırılırken; Çin’in 200 adet Boeing uçağı alımı, kritik olmayan mallarda
gümrük vergilerinin indirilmesi ve yatırım süreçlerinin hızlandırılması gibi
somut adımlar iyimserliği artırdı. Tayvan meselesindeki sert uyarılara ve İran
savaşına dair süregelen görüş ayrılıklarına rağmen, her iki liderin de Hürmüz
Boğazı’nın enerji akışına açık tutulması konusunda ortak zemin bulması ve
yapıcı bir stratejik ilişki vurgusu yapması, küresel piyasalarda gerilimi
azaltan tarihi bir iş birliği sinyali olarak kaydedildi.

Nvidia’dan Tarihi Rekor: 6 Trilyon Dolara Adım Adım
Yapay zeka yatırımlarına yönelik küresel iştahın merkezinde yer alan Nvidia,
son yedi günde %20 değer kazanarak hisse başına 236,47 dolara ulaşırken,
yaklaşık 6 trilyon dolarlık piyasa değeriyle altının ardından dünyanın en
büyük ikinci varlığı olma yolunda ilerliyor. CEO Jensen Huang'ın, Başkan
Trump’ın Çin ziyareti heyetine dahil edilmesinin yarattığı stratejik iyimserlik
ve yarı iletken sektöründeki genel yükseliş dalgasıyla güçlenen şirket, tek
başına piyasa değerine 900 milyar dolar ekleyerek teknoloji tarihindeki en
etkileyici büyüme performanslarından birine imza atıyor.

ABD’de Tüketim Gücünü Korurken İstihdamda Hafif Gevşeme
ABD'de perakende satışlar, nisan ayında benzin fiyatlarının İran’daki savaşın
etkisiyle 2022'den bu yana en yüksek seviyesine çıkmasına rağmen aylık
bazda %0,5 artarak üst üste üçüncü ayda da yükselişini sürdürürken; yüksek
akaryakıt maliyetleri tüketicileri otomobil harcamalarında kısıntıya gitmeye
ancak çevrimiçi alışveriş ve elektronik gibi kategorilerde aktif kalmaya itti.
Aynı dönemde haftalık işsizlik maaşı başvuruları 211 binle beklentilerin
üzerinde bir artış kaydederek iş gücü piyasasında hafif bir soğuma sinyali
verse de, genel başvuruların tarihsel olarak düşük seviyelerde kalmaya
devam etmesi ABD ekonomisinin yüksek maliyet ve jeopolitik baskılar
altında direncini koruduğunu gösteriyor.

Alibaba’dan "Üçü Bir Arada" Yapay Zeka Hamlesi
Alibaba; bulut altyapısı, yapay zeka modelleri ve kendi üretimi olan çiplerle
Microsoft, Amazon ve Nvidia’nın yetkinliklerini tek çatıda birleştirerek devasa
bir ekosisteme dönüştü. Yapay zeka gelirlerinde 11 çeyrektir süren üç haneli
büyüme ve CEO Eddie Wu’nun "boşta tek bir kart bile kalmadı" açıklaması,
Çin’deki talep patlamasının boyutlarını gözler önüne seriyor. Kendi GPU
çiplerini seri üretime geçiren Çin’deki tek bulut sağlayıcısı olan şirket, bu
"tam ölçekli" yapısıyla küresel teknoloji yarışında benzersiz bir konuma
yerleşti.
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Son   Günlük F. %

730,17                            -0,66%

FTSE ALL WORLD INDEX - EMERGING 765,40                            -1,25%

Dünya Endeksleri

FTSE ALL WORLD INDEX

Son   Günlük F. %

45,55                                              0,25%

53,05                                              -0,20%

1,16                                                 -0,36%

99,18                                              0,22%

Pariteler

USDTRY

EURTRY

EURUSD

DOLAR ENDEKSİ
Son   Günlük F. %

4,06                                                 0,79%

4,54                                                 1,14%

3,12                                                 2,60%

ABD 2 YILLIK TAHVİL FAİZİ

ABD 10 YILLIK TAHVİL FAİZİ

ALMANYA 10 YILLIK TAHVİL FAİZİ

Küresel Tahvil Piyasası

Son   Günlük F. %

29.580,30                                    0,73%

7.420,10                                       -1,08%

50.063,46                                    0,75%

ABD Endeksler

NASDAQ 100 INDEX

DOW JONES INDEX

S&P 500 INDEX

Son   Günlük F. %

29.254,50                                    -1,46%

7.447,25                                       -1,04%

49.811,00                                    -0,68%

Yakın Vadeli ABD Endeksler

Future NASDAQ 100 INDEX

Future S&P 500 INDEX

Future DOW JONES INDEX

Son   Günlük F. %

24.036,62                                    -1,72%

10.201,11                                    -1,66%

Avrupa Endeksler

DAX INDEX

FTSE100 INDEX

Son   Günlük F. %

4.135,39                                       -1,02%

25.962,73                                    -1,62%

61.409,29                                    -1,99%

ÇİN SHANGHAI COMPOZIT INDEX

HANG SENG (HONG KONG) INDEX

TOKYO NIKKEI225 INDEX

Asya Endeksler

Son   Günlük F. %

18,60                                              --VIX VOLATİLİTE ENDEKSİ

Risk ve Volatilite Göstergeleri

Hacim   Performans

8.257.226.085,47$           13,41%

42.321.447.650,44$        4,39%

1.919.846.632,45$           1,99%

1.290.858.911,92$           1,74%

1.839.553.578,30$           1,42%

Dow Jones İndustrial Average

CISCO SYSTEMS INC

NVIDIA CORP

CATERPILLAR INC

INTL BUSINESS MACHINES CORP

GOLDMAN SACHS GROUP INC Hacim   Performans

8.257.226.085,47$           13,41%

2.837.355.198,45$           6,97%

887.010.645,67$               6,79%

8.594.841.876,13$           5,52%

491.276.793,13$               5,09%

Nasdaq 100

Cisco Systems Inc

AppLovin Corp

Take-Two Interactive Software Inc

Broadcom Inc

Old Dominion Freight Line Inc

Hacim   Performans

762.169.956,48$               14,31%

8.257.226.085,47$           13,41%

550.756.801,63$               7,09%

887.010.645,67$               6,79%

2.702.462.623,80$           6,71%

Cisco Systems Inc

JB Hunt Transport Services Inc

Take-Two Interactive Software Inc

Ford Motor Co

S&P 500

Chubb Ltd
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NVDA-NVIDIA Corporation Teknik Analizi
Yapay zeka yatırımlarına yönelik küresel iştahın merkezinde yer alan Nvidia, son yedi günde sergilediği %20’lik yükselişle 6
trilyon dolarlık piyasa değeri eşiğine dayanırken; CEO Jensen Huang’ın Başkan Trump ile Çin ziyaretine katılması stratejik
iyimserliği daha da perçinledi. Sektör genelinde Intel, Micron ve AMD gibi devlerin de eşlik ettiği bu ralli, piyasada bir "AI
balonu" endişesi yaratsa da Nvidia’nın teknik görünümü yükseliş trendinin gücünü koruduğunu teyit ediyor. Hareketli
ortalamalarının üzerinde seyreden hissede, MACD göstergesi momentumun hâlen pozitif olduğunu ve alıcıların kontrolü
elinde tuttuğunu desteklerken; RSI verisinin aşırı alım bölgesine işaret etmesi, tarihi zirvesine çok yakın olan kağıtta kısa
vadeli kâr satışları ve dalgalanma riskine karşı dikkatli olunması gerektiğini gösteriyor.

Dirençler: - Zirve Fiyatı: 236,54 $ Kapanış Fiyatı: 235,74 $
Destekler: 221.55/212.50/203.30 Zirveye Uzaklık: %0,3 Piyasa Değeri: 5.728 Trilyon $

Analist Tahminleri: Al: 95.0% Sat: 1.3% Tut: 3.8%

CSCO-Cisco Systems, Inc. Tenik Analizi
Yapay zeka odaklı yeniden yapılanma stratejisi ve beklentileri aşan gelir tahminiyle Cisco Systems, 2011’den bu yana en
güçlü günlük performansını sergileyerek %17 değer kazandı. CEO Chuck Robbins’in veri merkezi ve AI altyapı yatırımlarına
yönelik iyimser mesajları, şirketin 2026 mali yılı için dev veri merkezi işletmecilerinden beklediği 9 milyar dolarlık sipariş
hedefiyle birleşince yatırımcı güveni zirveye taşındı. Teknik tarafta hissenin hareketli ortalamalarının üzerinde seyretmesi
orta ve uzun vadeli yükseliş trendinin gücünü teyit ederken; MACD göstergesinin sinyal çizgisi üzerindeki konumu artan
momentumu ve alıcıların piyasa hakimiyetini destekliyor. Ancak RSI verisinin oldukça yüksek seviyelere ulaşarak aşırı alım
bölgesine işaret etmesi, tarihi zirvesine yaklaşan hissede kısa vadeli kâr satışları ve volatilite riskine karşı dikkatli olunması
gerektiğini gösterse de genel teknik görünüm pozitif kalmaya devam ediyor.

Dirençler: - Zirve Fiyat: 119,36 $ Kapanış Fiyatı: 115,71 $
Destekler: 101.85/96.60/91.55 Zirveye Uzaklık: %3 Piyasa Değeri: 456 Milyar $

Analist Tahminleri: Al: 70.4% Sat: 0.0% Tut: 29.6%
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YASAL UYARI—Burada yer alan her türlü bilgi, değerlendirme, yorum ve istatistiki şekil ve değerler hazırlandığı tarih itibariyle 
mevcut piyasa koşulları ve güvenilirliğine inanılan kaynaklardan elde edilerek derlenmiştir. PUSULA Yatırım Menkul Değerler

A.Ş. tarafından, karşılığında herhangi bir maddi menfaat temin edilmeksizin, genel anlamda bilgi vermek amacıyla
hazırlanmış olup, hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bilgiler yatırımcılar tarafından danışmanlık faaliyeti olarak kabul

edilmemeli ve yatırım kararlarına esas olarak alınmamalıdır. Bu bilgiler, belli bir getirinin sağlanmasına yönelik olarak
verilmemekte ve bu yönde herhangi bir şekilde taahhüt veya garantimiz bulunmamaktadır. Bu itibarla bu sayfalarda yer

alan ve hiç bir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan hususlar hakkında herhangi bir sorumluluğumuz
bulunmamaktadır. Gerek bu yayındaki, gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu
yayındaki bilgilerin kullanılması sonucunda yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya

dolaylı zararlardan, kâr yoksunluğundan manevi zararlardan her ne şekil ve surette olursa olsun üçüncü kişilerin
uğrayabileceği her türlü zararlardan dolayı PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. Burada yer alan yatırım

bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar
tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve
tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu
nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar

doğurmayabilir.

ÇEKİNCE—Bu rapor tarafımızca doğruluğu kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlamış olup yatırımcılara kendi 
oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir yatırım aracını alma veya satma yönünde 
yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. Yatırımcıların verecekleri yatırım kararları ile bu raporda bulunan 
görüş, bilgi ve veriler arasında bir bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların neticesinde oluşabilecek yanlışlık ve
zararlardan kurum çalışanları ile PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin herhangi bir sorumluluğu bulunmamaktadır.

Bu rapordaki her türlü iç ce dış piyasa tablo grafikler, bu konularda resmi hizmet veren yetkili üçüncü kişi kurumlardan
elde edilmiş olup, PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından herhangi bir maddi menfaat beklentisi olmaksızın genel

anlamda bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. Bu raporda bulunan bilgiler belli bir gelirin sağlanmasına
yönelik olarak verilmemektedir.

Zarar Olasılığınız:
2026 Yılı 1. Çeyrek Kardaki Hesapların Oransal Dağılımı % 21,64– Zarardaki Hesapların Oransal Dağılımı % 78,36
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